

Звіт
про виконану роботу в Університетському гуртожитку № 2 (б-р. І.Шамо 18/2)
за період: січень-червень 2024 року.

Захід	Дата проведення	Тип заходу	Поширення	Формат проведення	Відповідальний	Результативність	Примітки
Співпраця з структурними підрозділами Університету по формуванню у студентів національно-патріотичної свідомості, розуміння громадянського обов'язку, основ моралі, милосердя, гуманності та толерантності	Січень-червень	Організаційний	Підрозділи університету	Бесіди, консультації, спільні заходи	Салата О.І.	Виконано	
Обговорення та планування виховних заходів на I півріччя 2024 року	Січень	Організаційний	Структурні підрозділи університету, студентське самоврядування гуртожитку	Консультації	Салата О.І.	Виконано	
Організація та проведення зборів студентів – мешканців гуртожитку	12-16 лютого	Організаційний	Всі студенти, які проживають у гуртожитку	Збори	Салата О.І.	Виконано	Пофакультетно

Проведення систематичної роботи щодо поліпшення морально-психологічного клімату у гуртожитку	Січень-червень	Організаційно-виховний	Всі студенти, які проживають у гуртожитку	Бесіди, виховна робота	Салата О.І.	Виконано	
Відвідування у вільний від навчання час спортзалу Університету	Січень-червень	Організаційно-дозвіллевий	Мешканці гуртожитку (за бажанням)	Активно-ігровий	Салата О.І.	Виконано	Віторок, четвер 18:00-19:30
Проведення рейдів-перевірок кімнат з метою контролю за дотриманням мешканцями санітарних норм проживання	Січень-червень, систематично	Організаційно-виховний	Всі кімнати гуртожитку	Перевірки	Салата О.І. РСС Старости гуртожитку	Виконано	
Здійснення систематичного контролю за дотриманням правил внутрішнього розпорядку гуртожитку, правил техніки безпеки та протипожежної безпеки, економним використанням електроенергії, води	Січень-червень	Організаційно-виховний	Мешканці гуртожитку	Контролюючий	Салата О.І.	Виконано	

Проведення циклу бесід щодо збереження життя та здоров'я студентів – мешканців гуртожитку	Систематично протягом січня-червня	Організаційно-виховний	Мешканці гуртожитку	Бесіди Лекції Тренінги	Салата О.І., підрозділи університету	Виконано	У
Проведення дослідження на тему: «Розвиток соціальної активності студентів завдяки волонтерській діяльності»	21 березня	Організаційний	Студенти I-VI курсів університету	Онлайнове анкетування	Салата О.І. у співпраці з Котелевець Анастасією і Кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи	Виконано	У межах проекту: «Дослідження соціальної активності студентів, закладів вищої освіти в Україні»
Моніторинг інтересів, потреб, запитів студентів, залучення студентів до волонтерських та благодійних акцій	Систематично протягом січня-червня	Організаційний	Мешканці гуртожитку	Анкетування	Салата О.І. у співпраці з активістами	Виконано	
Проведення тренінгу на тему: «Мої життєві цінності»	1 травня	Організаційно-виховний	Мешканці гуртожитку	Інтерактивне заняття	Салата О.І. Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи	Виконано	Провели: студенти групи:СПБ1-21-4 ОД Гончаренко Марія, Блага Анна, Обухова Карина
Надання консультативної допомоги	Постійно	Консультативний	РСС	Консультації	Салата О.І.	Виконано	

студентській раді гуртожитку							
Проведення тренінгу на тему: «Профілактика наркотичної залежності»	15 травня	Організаційно-виховний	Мешканці гуртожитку	Інтерактивне заняття	Салата О.І. Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи	Виконано	Провели студенти групи: СПБ1-21-4 ОД Обухова Карина Дем'яненко Анна, Блага Анна, Гончаренко Марія
Проведення тренінгу на тему: «Профілактика булінгу у закладах освіти»	22 травня	Організаційно-виховний	Мешканці гуртожитку	Інтерактивне заняття	Салата О.І. Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи	Виконано	Провели студенти групи: СА1-22-4 ОД Макошиба Альона, Сорока Маргарита
Проведення тренінгу на тему: «Репродуктивне здоров'я молоді»	29 травня	Організаційно-виховний	Мешканці гуртожитку	Інтерактивне заняття	Салата О.І. Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи	Виконано	Провели студентки 3-го курсу: Майданюк Тетяна, Сурнова Владислава, Чорна Марина
Проведення підготовчої роботи з організації виселення студентів у зв'язку із закінченням	Червень	Організаційний	Мешканці гуртожитку	Бесіди	Салата О.І	Виконано	

терміну дії договору найму							
Проведення виховної роботи зі студентами, які порушили правила проживання та виселення з гуртожитку	Червень	Організаційний	Мешканці гуртожитку	Бесіди	Салата О.І	Виконано	